

□记者 周晶 整理报道

1月10日上午,长宁区第十六届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程,在区机关大厦胜利闭幕。大会表决通过了总监票人和监票人名单,并以无记名投票的方式,补选区长、区人大常委会委员,表决区人大监察和司法委员会组成人员、社会建设委员会组成人员、财政经济委员会主任委员人选。

1月7日至1月10日,长宁区第十六届人民代表大会第五次会议顺利召开,华阳代表团的代表们围绕长宁各项工作报告,开展了热烈的审议、讨论。针对2020年工作开展的,华阳代表团代表们纷纷建言献策,他们带来的意见建议“成色”如何,让我们去瞧瞧。



王岚代表参加华阳代表团审议



华阳代表团开展审议

长宁区第十六届人民代表大会第五次会议闭幕

华阳代表团带来的意见建议『成色』如何,让我们去瞧瞧

经济发展方面



王莲峰:

应进一步突出和明确长宁区经济社会发展的定位和特色,发挥“特长生”作用。



李明:

在经济下行周期中,加大对保就业、保民生的投入,降低中小企业经营成本。在城市更新过程中,要加强安全施工。



柳九邦:

希望重视长三角一体化发展,长宁区能给予各类经济、文化、旅游项目更多支持力度。



顾亚团:

对财政支出与收入要做好整体规划,在落实减税降费的同时,提高一般性预算支出的管理效率。



龚如杰:

在重点商圈优化改造中,助推上海老字号品牌发展,注重发挥“首店效应”“新品首发效应”。

创新转型方面



李爽:

要持续改善营商环境,加大科技信息化投入和产业政策扶持。



王锦秋:

要进一步重视现代制造业、现代服务业,需要有标杆、龙头企业引领,要有可持续、稳定性的项目持续干,形成核心竞争力。



刘宣勇:

在长三角一体化方面,希望更多体现科技的推动力量,发挥创新技术作用,在加强长三角协同推进科技转化方面进一步挖掘潜力。



步洁:

要进一步优化营商环境,将不动产抵押登记“不见面办理”工作惠及更多的金融公司、第三方企业、类金融公司和个人。



何贻鸣:

要进一步在人才政策的供给力度上发力,加大人才政策与产业政策的融合力度,并加大人才政策精准度的研究。



陆辉:

要聚焦大健康产业,在医养方面和国内知名大学、品牌公司加强合作,形成集聚效应。



陈青东:

在大力发展互联网领头企业的基础上,为不同发展阶段的互联网企业提供发展空间,形成产业链集聚效应。



罗晓霞:

要进一步提高服务企业质量,提供精准服务,以企业问题解决为导向,进行一对一、点对点服务,提升企业的感受度和获得感,为企业解决发展中遇到的问题。



钱佳凯:

建议政府进一步加大对有信用、有生命力的小微企业的扶持力度,特别帮助中小企业进一步解决融资难问题。

城市管理方面



陈颖:

要更多关注长宁东部地区的老旧小区,加快城市更新步伐,加大精品小区建设等项目的推进力度,打造更多绿色公共空间。



王伟文:

要加大对精品小区建设监管力度,合理统筹安排,制定整体规划,把握时间节点和工作节奏,避免重复施工,明确建后维保责任。



邢笑松:

建议进一步加快旧区改造的力度和速度,明确解决此类问题的时间表和推进计划,更好打造国际精品城区。



陈璐:

垃圾分类要提高低价值可回收物的运力,畅通回收渠道,确保分类取得实效。



高倩倩:

要合力统筹精品小区建设项目,在建设同步考虑架空线入地、市政管道等内容。

公共服务方面



滕道荣:

要进一步挖掘地下空间资源,优化长宁营商环境,引进优质的民办医疗机构,造福长宁居民。



朱滕青:

在教育行业方面,要加大各个平台的教育资源整合,引进专业人才、机构、平台,扩大资源辐射面,加强资源引进和资质审核。



林华:

长宁各类项目的规划要更合理,并要加快推进速度,同时希望在电梯加装上,能否适当给予补贴。



赵行明:

建议在《法院报告》《检察院报告》中增加更多体现国家法治方向性、导向性的描述。



徐立:

对于报告中民生保障方面的数据要增加背景材料支持,加大对数据全貌的分析力度,便于代表更清晰理解养老床位等有关概念。



黄海:

建议简化医美企业设立流程,加强事中事后监管,建立规范,带动整体行业的发展。



曹慧敏:

对医患矛盾破解、公平就医、学生心理健康教育等问题要加强研究。



鲍薇华:

长宁有很多文化资源,一是有历史底蕴的街区,二是有分布于各处的文化艺术场馆,建议充分整合资源,举办区文化艺术节。